

雪后滑倒摔伤事故频发 市区三家医院一天收治55个伤者

□牡丹晚报全媒体记者 淑娅

降雪虽然给城市增添了不少美景,但也给市民的出行带来诸多不便。今年的首场降雪和连日来的降温,导致路面结冰湿滑,不少市民滑倒摔伤,甚至骨折,不得不去就医。

牡丹晚报全媒体记者昨日从菏泽市中医医院、菏泽市第二人民医院、菏泽博爱医院了解到,这三家医院雪后第一天就收治摔伤、骨折患者55例,其中,60岁以上老年人居多,最常见的骨折部位是手腕,其次是腕关节和脊柱等处。



骨科病房,滑倒摔伤的病人扎堆

“雪后路滑,这两天摔伤滑倒的骨伤患者比平时多了好几倍,仅昨天一天就收治了30名摔伤患者,其中还有好几个骨折的。”1月9日上午,在市中医医院骨一科病房,副主任郭亚手里正拿着一张X光片查看。据其介绍,滑倒摔伤的病人中,老年人居多。

“我是一名保洁员,在公司上班的时候滑倒的,摔到了腿,髌骨骨折。”在病房里,63岁的病

号陈女士告诉牡丹晚报全媒体记者,“已经检查完毕,现在就等着做手术了。”

同一个病房的病号李女士是一位老师。她说:“当时我手里拿着卷子,从办公室走向教室,不小心踩到结冰的地方就滑倒了。倒地时,我本能地用手撑了一下,结果手腕处就骨折了。现在,我的手腕已经打上了石膏、上了夹板,之后需要牵引三

个月,还有恢复期。”

牡丹晚报全媒体记者了解到,本次降雪天气后,菏泽市第二人民医院收治了10名摔伤患者,菏泽博爱医院收治了15名位摔伤骨折患者,三家医院摔伤患者达55名。

“每年雨雪天气过后,医院的摔伤、骨折患者都会增多,大概是平时的三倍。”菏泽市第二人民医院骨一科主任告诉记者。

专家:雨雪天气过后,预防摔伤有三招

那么,雨雪天气过后,老人预防摔伤有什么办法吗?据菏泽市中医医院骨伤一科副主任郭亚介绍:雨雪天气过后,老年人要尽量减少外出时间,这是预防摔伤的最简单方法。不过,少出门不等于不活动,可以适当在家里锻炼。

其次,如果一定要出门,可以做一些防护措施:衣服穿厚一点,走路时尽量避开浮冰和积水,抬起脚,踩实在厚厚的积雪或者平路上。此外,双手不要放

在口袋里,两只脚尽量岔开,走企鹅式碎步,这样最安全。

最后,一旦滑倒,先要对四肢和关节进行自我检查,如果感觉特别疼痛,且有反常情况,一般就有骨折的可能。此时千万不要强行站起、行走,以防造成二次损伤,可请求他人帮助,及时到医院治疗。



遗失声明

菏泽市林木良种繁育苗圃的事业单位法人证书丢失,统一社会信用代码12371700495390812B,声明作废。

菏泽天耀商贸有限公司财务专用章丢失,声明作废。

菏泽市乐豪斯装饰工程有限公司的银行开户许可证丢失,核准号J4750004154301,声明作废。

张冬启的个体工商户营业执照正本丢失,注册号:371702600940804,声明作废。

2014年3月10日,在菏泽开发区济南路与淮河路交叉口东侧捡拾男性弃婴一名,姓名:仪忠勋,出生于2014年3月10日,有轻微智障。

公 告

请孩子亲生父母或其他监护人持有效证件与菏泽市牡丹区民政局联系。

联系电话:0530-5070011

明路牡丹区民政局。

自见报之日起60日内无人认领,将被依法安置。

菏泽市牡丹区民政局

2019年12月30日



让老人温暖过冬,舒心过年

市民政局、市慈善总会到敬老院慰问老人



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)为了让敬老院的老人温暖过冬,舒心过年,1月9日,市民政局党组书记、局长,慈善总会常务副会长赵斌来到东明县长兴集乡敬老院看望慰问老人,并送上10000元慰问金和米、面、油等生活用品。

当日,赵斌一行来到敬老院时,三三两两的老人们正坐在一起聊天,还有几位老人正在活动室里观看戏曲节目。赵斌关切地询问老人身体状况和平时的生活

起居情况,听到大家说冬天取暖方便,生活充实、舒适时,他才安心。

随后,赵斌仔细查看了敬老院的住房、活动室、食堂以及敬老院的消防设施等。他再三嘱托敬老院负责人一定要多关注孤寡老人,搞好服务,改善环境,确保入住老人平安、温暖过冬;春节临近,敬老院一定要加强安全隐患排查,确保安全,不出问题,保证老人们度过一个温暖、快乐、健康、舒心的春节。

四岁女孩患重病 父亲同事捐款献爱心



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)数九寒天,滴水成冰,菏泽天华集团却涌动着爱的暖流。由于该集团员工张同川年仅4岁的女儿不幸身患重病,广大员工纷纷伸出援手奉献爱心,在1月8日举行的捐款仪式上,共捐出近2万元善款。

牡丹晚报全媒体记者了解到,近日,菏泽天华集团旗下天荣家居三厂员工张同川4岁的女儿张诗琪不幸患上右肾上腺神经母细胞肿瘤,现就诊于山东省肿瘤医院,前期诊断、化疗已经花掉10余万医药费,后期化疗、骨髓移植还需要数十万元的费用。为给

女儿治病,张同川夫妇花掉了所有的积蓄,现在难以支撑后续高昂的治疗费用。

消息传来,天荣家居有关负责人第一时间赶赴医院看望,广大干部员工也不约而同地参加了于1月8日举行的爱心捐款仪式。50元、100元、200元……涓涓细流汇成江河,共筹集善款近2万元,这些善款随后转交到张同川家属手中。

作为一家爱心企业,菏泽天华集团多年来积极参与社会公益事业,践行企业责任。而在捐款仪式上,干部员工纷纷表示,一定尽己所能支持张诗琪小朋友战胜病魔,早日康复。